

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称“开发银行”)成立于1994年,是国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,筹集、引导社会资金,加大对重点领域和薄弱环节的支持力度,积极服务经济社会高质量发展,致力建设成为世界一流现代开发性金融机构,为经济社会持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年9月开发银行公开受理来自社会各界的资产安全监督举报以来,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和资产安全,有效防控金融风险,热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监

督,对危害或可能危害开发银行利益的行为进行举报。现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与开发银行资产相关的法人及组织,包括开发银行(含控股子公司)各类资产的项目客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的信息或材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料,骗取开发银行资金等行为。

(二)开发银行客户违反合同约定的行为。包括但

不限于借款人或借款人违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用、侵占、私分和转移,或造成开发银行重大损失,或存在其他违法违规使用等行为。

(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的行为。包括但不限于企业借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他恶意逃避债务等行为。

(四)提供虚假担保或恶意转移抵押物的行为。包括但不限于担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件,通过办理虚假登记等方式,为开发银行支持贷款项目提供虚假担保,以及恶意转移抵押物等行为。

(五)其他危害开发银行资产安全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应提供具体的事实、依据或可查线索,并对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。提倡实名举报(提供个人或单位真实身份信息及有效联系方式的,视作实名举报),开发银行依法保护举报人的合法权益,对举报人的相关信息严格保密。举报人请勿重复举报。

四、受理联系方式

1. 总行

来信地址:北京市西城区复兴门内大街18号 国家开发银行 审计举报办公室(邮编:100032)

电话:010-68333171
E-Mail:jubao@cdb.cn

2. 分行

来信地址:福建省福州市鼓楼区温泉街道得贵路127号宣发得贵城(1号楼) 国家开发银行福建省分行 审计举报办公室(邮编:350003)
电话:0591-88569067
E-Mail:jubao.fj@cdb.cn

五、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在开发银行官网予以公布

特此公告。

国家开发银行福建省分行
2024年6月7日

国网惠安县供电公司: 泉州惠安崇武110千伏变电站主变扩建工程顺利投产

6月2日凌晨零时24分,随着泉州惠安崇武110千伏变电站主变扩建工程完成备投核检,新建2号主变进入24小时试运行,标志着国网惠安供电公司建设的110千伏崇武变电站扩建工程顺利完成并成功投产,比计划投产时间整整提前了4个月。该工程顺利投产不仅满足了当地日益增长的用电需求,也为惠安县经济社会的发展提供了坚实的电力保障。

本次扩建工程总投资943万元,主要包括新增50兆伏安主变压器1台,以及配套的10千伏出线14回等相关线路设备建设。工程自开工以来,国网惠安供电公司合理安排施工计划,克服工程任务重、工期时间紧、梅雨季节长等困难,严格工程进度“日管控、周例会、月通报”,及时组织项目建设部门、参建单位、专业部门做好沟通协调、科学调度、安全管控等相关工作。在各方严格把关下,该项目顺利完成了验收消缺、设备联调、负荷转供全站停电期间施工等关键环节,全面展现了公司在电网建设方面的专业能力和管理水平。

同时,国网惠安供电公司坚持“党建+基建”深度融合,深入推进党建工作融入中心工作,以全方位高质量党建引领公司和电网全方位高质量发展,在生产作业现场筑牢坚强红色堡垒,组建党员突击队、设立党员责任区,将党员在现场协调沟通、纠正违章、跟踪进度纳入党员责任区,在关键环节中发挥先锋模范作用,党员成为了工程顺利建设及验收消缺的坚实力量,不断增强工程建设人员的紧迫感、责任感和使命感。

下一阶段,国网惠安供电公司将继续加大电网投资建设力度,不断优化电网规划,提升供电服务水平,推动电网向智能化、绿色化方向发展,为地方经济社会发展提供坚强有力且源源不断的能源支撑。(陈宁波 王菲娜) □专题

福州市劳动人事争议仲裁委员会公告

福建柒贰零科技有限公司:

本委受理申请人陈希景与被申请人福建柒贰零科技有限公司关于劳动报酬纠纷一案(榕劳人仲案字(2024)第828号),因其他方式无法向你送达仲裁文书,现依法向你公告送达仲裁申请书副本、参加仲裁通知书及开庭通知书。限你自公告发出之日起三十日内来本委领取上述仲裁文书,逾期则视为送达。提交答辩书和举证的期限为公告期满后的十个工作日内。本委定于2024年7月23日上午九时在本委开庭审理,逾期将依法缺席裁决。本委地址:福建省福州市鼓楼区古田路128号劳动大厦5楼;联系电话:0591-83305716。

福州市劳动人事争议仲裁委员会 2024年6月7日

声明

位于福州市仓山区盖山镇北园村大门路80-1号无产权房屋一座,房屋总面积210.05㎡,其中1984年前木结构房屋面积184.59㎡,1984年前砖木结构房屋面积25.46㎡。属“福州市仓山区城市更新项目(一期)项目”搬迁范围。因该房屋未办理产权证,因王依德已故现由黄钦明代为申请上述房屋权利,以王依德的名义签订《房屋协议搬迁补偿协议书》并选择产权调换进行补偿安置。若对上述事项有异议者可在本公告登报后30日内书面向福州市仓山区欣建房屋征收有限公司(福建省福州市仓山区仓山镇闽江大道306号禹洲金辉中央花园(地块一)6#1-4层)提出。若逾期无人提出异议,由黄钦明代为签订《房屋协议搬迁补偿协议书》办理各项补偿安置事宜并领取各项补偿款与过渡费。本公告公示30日后若有人提出异议,请异议方通过法律途径进行确权,届时我们将依照生效裁判文书履行补偿义务。

声明人:黄钦明(代)

台江:聚才汇智“职”引未来

为部署推动我省高校毕业生等青年就业创业工作,台江区大力实施新时代人才强国战略,多措并举打通公共就业服务“最后一公里”,全方位打响“找工作 到台江”人才工作品牌。

“互联网+就业服务”搭建供需交流“云”平台。上线“有台聚才 有才临江”台江区就业服务平台,打造多媒体、多终端“求职招聘、政策导览、线上双选会、就业指导”媒体集群矩阵,精准匹配供需两端,让求职者足不出户就能完成线上择岗。目前,平台共服务企业856家,提供岗位1481个,招聘人数11761人,报名人数207802人。

“逛街式求职”,打造家门口的“人才集市”广纳贤才。台江区一改以往传统的招聘模式,在苏宁、宝龙、闽江之心等地常态化开设“人才集市”,并设专窗提供一对一政策咨询、简历撰写、面试技巧、职业测评、职业生涯规划指导等专业服务。2023年以来累计开展招聘活动23场,组织800余家用人单位提供岗位1.6万余个,达成就业意向2000余人次。

“直播带岗”让就业岗位“触屏可及”。台江区发挥公共部门稳就业示范作用,搭建人才与企业之间的“快速通道”,举办直播带岗活动,让求职者足不出户找到心仪工作。求贤若渴,“组团式”赴外校引才。台江区聚焦“有台聚才 有才临江”的人才行动计划,带领47家重点企业单位936个岗位前往东北师范大学、吉林大学两所重点高校引才,宣传推介台江的区情区位、人才政策和产业环境,为区重点企业单位吸引优秀人才。

下一阶段,台江区将以2023年底举办的“斜杆青年·自由创未来”就业夜市为雏形,结合地铁2号线站点分布,充分发挥地铁的聚合效应,通过线上平台数据赋能,融合就业创业元素,探索具有台江特色的线上线下“一体化”公共就业服务模式。全面打造为FU LIFE+台江就业集市,在祥坂地铁C出口每月定期开展招聘会,在福祥社区打造FU LIFE+就业服务基地等。 □专题

关爱特殊儿童 共度温暖“六一”

为让特殊儿童充分感受欢乐美好的节日氛围和社会大家庭的温暖,5月31日,在“六一”国际儿童节到来之际,龙岩市关工委联合市老年大学走进市特殊教育学校,举办了“大手拉小手 爱心暖童心”“六一”联欢暨爱心捐款捐赠活动,为全体师生送上节日祝福及亲切慰问。市关工委常务副主任张秋炯出席捐赠仪式并讲话,市关工委、市老年大学领导以及爱心人士代表等参加了捐赠仪式。

此次活动得到市关工委“五老”、离退休干部、老年大学学员的大力支持,236名爱心人士筹集善款近两万元资助了40名困境学生,为助力打造“大爱龙岩”精神文明品牌,推进“爱心护蕾、爱心济困”专项行动贡献了“五老”力量。老年大学学员还联合学生们,表演了丰富多彩

的文艺节目,孩子们在老师和家长们的帮助下,伴随着欢快的旋律,在舞台上翩翩起舞、放声高歌,活动现场掌声不断,气氛温馨有爱。老年大学学员与孩子们的文艺汇演,不仅是一场视听盛宴,更是一次童心与爱心的交流,孩子们用纯真的舞姿和真情的演绎,向在场的领导嘉宾、爱心人士展示了他们坚韧不拔、乐观进取、积极向上的精神风貌。

龙岩市特殊教育学校老师兼老年大学声乐老师张华英表示,市关工委和老年大学的关爱如沐春风,饱含着对特殊教育学校师生的浓浓情谊和真情关爱,在儿童节前夕,特别的爱献给特殊的花朵,让学生们过了个别样的“六一”,学生们很开心,有着特殊的意义。受助学生们纷纷表示,爷爷奶奶们到

学校陪他们一起表演节目,欢度“六一”,让他们感受到来自党委和政府的关怀和温暖,感受到来自社会大家庭的关心和关爱,在今后的学习、生活、工作中,将更加奋发进取、不懈努力、自强不息,用自己的双手和智慧实现自身价值,长大后感恩和回馈社会。

此次活动是龙岩市关工委、市老年大学开展“关爱成长微心愿”活动的延伸和拓展,旨在凝聚社会力量,精准关爱帮扶弱势群体、特殊群体,为他们办实事、解难事、做好事。活动自2022年启动以来,全市共开展28场“关爱成长微心愿”活动,已帮助1401名留守、困境学生实现了微心愿。今年“六一”前,已有226名学生收到了自己的心愿礼物。(万露 罗敏) □专题

情暖“六一”与“税”同行



5月30日,国家税务总局诏安县税务局开展“手拉手庆六一 税法宣传润童心”活动。税务干部为陈龙小学的孩子们送去节日祝福,并与孩子们亲密互动,在“税”字上涂色创作,共读《我身边的税收故事》,为其普及税收知识。 □专题

福清上迳镇:搭建党建“连心桥”,服务企业“零距离”

今年以来,福清上迳镇坚持党建引领,持续深化拓展“三争三领”行动,结合实施“千名干部进千企”“万名干部进基层”等举措,做优做实惠企服务,护航辖区天马科技等龙头企业高质量发展。

该镇紧盯减停产工业企业实际,积极补齐短板,一方面引进新的水产品企业,补充提升产能;另一方面积极挖掘第三产业潜力,通过举办鳗鱼文化节、稻田音乐节等活动,持续推广鳗鱼文化,促进第三产业产量提升。同时,上迳镇还突出项目带动,力争新增长;推动天马食品产业园项目提速,为产值注入新的增长点;深化“项目攻坚突破年”行动,推动各相关项目尽快落地、投产达效。(陈梦婷) □专题

福清市公安局龙山派出所: 欢乐“六一” 禁毒“童”行

为进一步加强青少年毒品预防教育工作,近日,在“六一”国际儿童节期间,福清市公安局龙山派出所联合融东社区、龙山街道禁毒站,走进福清元洪师范学校附属小学开展“欢乐六一,禁毒‘童’行”宣传活动,与学生们共度一个难忘且有意义的儿童节。

活动中,民警通过PPT讲解禁毒知识、互动问答、发放宣传手册及仿真毒品展示等形式,向师生们传授毒品的危害及如何防范毒品等方面的内容,使学生们了解“什么是毒品”“毒品种类”“毒品危害”等知识,让学生们牢记毒品对社会、家庭、个人的危害,切实提升青少年识毒、防毒及拒毒能力。(卓文丹) □专题



福暖四季 福泽绵长

FUJIAN

